



2024年6月21日

各位

会社名 株式会社朝日工業社  
代表者名 代表取締役社長 高須 康有  
(コード番号 1975 東証プライム)  
問合せ先 取締役副社長副社長執行役員  
総務本部長 亀田 道也  
(TEL : 03-6452-8181)

(訂正・数値データ訂正)「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2024年5月15日に公表いたしました「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

## 記

### 1. 訂正の理由

「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後に、連結キャッシュ・フロー計算書において一部誤りがあることが判明いたしましたので、これを訂正するものです。

### 2. 訂正の内容 (訂正箇所には\_\_\_\_を付して表示しております)

○サマリー情報 1ページ

#### 1. 2024年3月期の連結業績 (2023年4月1日～2024年3月31日)

#### 【訂正前】

##### (3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2024年3月期	2,010	<u>345</u>	△1,293	<u>18,629</u>
2023年3月期	△34	△481	△1,349	17,540

#### 【訂正後】

##### (3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2024年3月期	2,010	<u>△304</u>	△1,293	<u>17,979</u>
2023年3月期	△34	△481	△1,349	17,540

○添付資料 2 ページ

1. 経営成績の概要

【訂正前】

(2) 当期の財政状態の概況

② キャッシュ・フローの状況

当連結会計年度末の現金及び現金同等物（以下「資金」という）は、前連結会計年度末より 1,089 百万円増加し、18,629 百万円となりました。

（投資活動によるキャッシュ・フロー）

当連結会計年度における投資活動による資金の増加は 345 百万円（前年同期比 827 百万円の増加）となりました。主な増減は、有形・無形固定資産の取得による支出、投資有価証券の売却による収入です。

【訂正後】

(2) 当期の財政状態の概況

② キャッシュ・フローの状況

当連結会計年度末の現金及び現金同等物（以下「資金」という）は、前連結会計年度末より 439 百万円増加し、17,979 百万円となりました。

（投資活動によるキャッシュ・フロー）

当連結会計年度における投資活動による資金の減少は 304 百万円（前年同期比 177 百万円の増加）となりました。主な増減は、有形・無形固定資産の取得、定期預金の預入による支出、投資有価証券の売却による収入です。

○添付資料 9 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

【訂正前】

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
<b>投資活動によるキャッシュ・フロー</b>		
定期預金の預入による支出	△401	△404
定期預金の払戻による収入	401	404
有形固定資産の取得による支出	△1,294	△151
有形固定資産の売却による収入	80	0
無形固定資産の取得による支出	△56	△135
投資有価証券の取得による支出	△6	△6
投資有価証券の売却による収入	690	610
その他	105	28
投資活動によるキャッシュ・フロー	△481	345
<b>財務活動によるキャッシュ・フロー</b>		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	△500	—
自己株式の取得による支出	△0	—
配当金の支払額	△770	△1,221
その他	△78	△72
財務活動によるキャッシュ・フロー	△1,349	△1,293
現金及び現金同等物に係る換算差額	16	26
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	△1,849	1,089
現金及び現金同等物の期首残高	19,390	17,540
現金及び現金同等物の期末残高	17,540	18,629

## 【訂正後】

## (4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の預入による支出	△401	△1,704
定期預金の払戻による収入	401	1,054
有形固定資産の取得による支出	△1,294	△151
有形固定資産の売却による収入	80	0
無形固定資産の取得による支出	△56	△135
投資有価証券の取得による支出	△6	△6
投資有価証券の売却による収入	690	610
その他	105	28
投資活動によるキャッシュ・フロー	△481	△304
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	△500	—
自己株式の取得による支出	△0	—
配当金の支払額	△770	△1,221
その他	△78	△72
財務活動によるキャッシュ・フロー	△1,349	△1,293
現金及び現金同等物に係る換算差額	16	26
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	△1,849	439
現金及び現金同等物の期首残高	19,390	17,540
現金及び現金同等物の期末残高	17,540	17,979

なお、当社ホームページ (<https://www.asahikogyosha.co.jp>) に掲載している当該資料及び関連する資料につきましては、上記訂正を反映したものを掲載しております。

以 上